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Sv. Ožbalt. Občinski odbor društva Rdečega 

križa VurmatSv. Ožbalt ob Dravi je 1. decem

bra otvoril kakor lani šolsko kuhinjo. Zastopstvo 
društva se je udeležilo službe božje na praznik 
zedinjenja. Nato se je podalo skupno s šolarji v 
staro šolo, Po pozdravu zastopstva društva Rde1 

čega križa na starše in šolarje je domači g. žup

nik otrokom položil na srce opomin, naj bodo 
hvaležni društvu Rdečega križa za dobrote, ki 
jih bodo prejemali v zimi. Društvo je namreč 
sklenilo, kakor že lani takoj po ustanovitvi, da 
hoče revnim in oddaljenim otrokom dajati vsak 
dan toplo kosilo. Ožbalčani smo društvu Rdečega 
križa za to samaritansko delo zelo hvaležni in 
bomo to hvaležnost njemu tudi dejansko doka

zali. 
Gornja Radgona. Letošnji praznik zedinjenja 

je proslavila na zelo svečan način naša severna 
meja. V našem obmejnem trgu v Gornji Radgoni 
smo to proslavo posebno povzdignili. Na pred

večer praznika je bila po našem trgu bakljada, 
katere so se udeležile vse tukajšnje prosvetne in 
kulturne organizacije pod vodstvom občine. Spre

vod gasHcev, močnega fantovskega odseka, ob

činskega odbora, zastopnikov uradov in ostalo 
občinstvo je napravilo svečan obhod po trgu.' 
Okna na hišah so bila krasno razsvetljena, to

piči so se oglašali, vmes so pa švigale rakete v 
zrak. Po bakljadi se je zbrala množica pred ob

činsko hišo, kjer je govoril zboru član občinske 
uprave g. Snoj Franc, ki je naglašal važnost in 
pomen tega narodnega praznika. Po govoru je 
godba zaigrala državno himno in množica se ja 
razšla. Po zatrjevanju mnogih je bila letošnja 
proslava zedinjenja v Gornji Radgoni na pred

večer praznika povzdignjena na najbolj svečan 
način. — V Turjanskem vrhu pri SlatlnlRadencl 
je bil v četrtek 25. novembra pri belem dnevu 
izvršen vlom v viničarijo murskosoboškega ŽU

pana g. Hartnerja in v viničarijo upokojenega 
polkovnika špajca iz Zagreba. Vlomilec je vlo

mil s sekiro v stanovanje ter odnesel precej ob

leke, prstanov itd. S ponarejenimi ključi je Vlo

mil s pomočjo svojih tovarišev v shrambo za 
žganje, odkoder so odnesli 40 litrov žganja, nat« 
pa neopaženo izginili. Tatovom pa so prišli kma

lu na sled. Glavnega storilca so tudi že prijelli 
Branil se je z velikim nožem, ki so mu ga nato 
izbili. Ta vlomilec je star znanec sodišč in se piše 
Pukšič Anton, doma pa je iz okolice Varaždina, 
Po predaji vlomilca je Pukšič izdal tudi svoja 
tovariša. Sta to viničarja Golob Alojz iz Kočija« 
na pri Kapeli in Kralj Martin iz Kameršaka pri 
Ljutomeru. Po zaslišanju na okrajnem sodišču 
so bili vsi trije predani v zapore okrožnega sodi

šča v Maribor, kjer bodo dajali odgovor. 

Nova Cerkev nad Celjem. Dne 4. decembra je 
srečal naš g. šolski upravitelj Rudolf Zupanek Z. 
mladeniškim korakom in licem — očaka Abra

hama. Skozi 30 let — s šestletnim presledkom" 
ruskega ujetništva — že z nenadkriljivo vnemo 
in vztrajnostjo razvija prelepe darove, ki so mu 
jih rojenice bogato nasule v zibelko pod Mrzlico, 
v Grižah, pri odgoji in pouku naše mladine, kjee 
je preobrazil ves mlajši rod po Slomšekovih na

čelih in vzorih, živa vera mora biti podlaga pra

vemu življenju, to je njegovo učiteljsko in vzgoj

no geslo. A ni samo učitelj v šoli, marveč tudi v 
cerkvi moli in prepeva z otroci na glas, da ga Z 
veseljem posluša in z občudovanjem posnema vsa 
eerkev. V družbi je poln šal in nedolžnega veser 
lja. živi in čustvuje popolnoma z ljudstvom, ki 
ga radi tega srčno ljubi in globoko spoStuje. Svo

je delovanje razteza tudi na gospodarsko polje. 
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Neutrudljivo uči svoje učence sadjarstva, vrtnar

stva, čebelarstva in drugih koristnih kmetskit 
panog. Neprecenljive so njegove zasluge tudi za 
novo pošto, za že začeto regulacijo Hudinje, ka

kor je tudi glavna tvorna sila za nov vodovod, ki 
se zamišlja v Novi Cerkvi — Bog mu daj še 
mnogo let krepkega zdravja in delovanja v na

šem kraju, da bo mogel uresničiti tudi srčno že

ljo Novocerkovčanov po elektrifikadiji našega 
prelepega kraja! — Novi občinski odbor v Novi 
Cerkvi, v katerem je že več Zupanekovih učen

cev, je izpolnil zadnjo nedeljo, ko je imenoval g. 
šolskega upravitelja kot najzaslužnejšega kul

turnega delavca svoje občine častnim občanom, 
le splošno srčno željo vseh dobrih občanov. Ob 
slovesnem odlikovanju, ki je bilo slavljencu izro

čeno v nedeljo 5. decembra, želimo vsi, naj ga 
Bog še dolgo ohrani v sredi srečne družine in 
občine! Zato kličemo1 živel gospod slavljenec! 
Bog živi pa tudi občinske odbornike, ki tako 
vestno in v splošno sadovoljnost vršijo svoje na

loge in dolžnosti! 
I Dobrna. Od 28. novembra do 5. decembra so 

vodili preč. gg. oo. frančiškani p. Gracijan dr. 
Heric, p. Benvenut Vinkler in p. Odilo Hajnšek 
sv. misijon v dobrnski župniji ob velikanski ude

ležbi domačinov in okoličanov. S hvalevredno 
vnemo so hodili k pridigam, pobožnim vajam in 
sv. zakramentom stari in mladi od kmetov in iz 
zdravilišča samega, tako da je res bela vrana v 
Vsej župniji, kdo se tudi tokrat ni približal spo

vednici in obhajilni mizi. V spomin prelepega 
misijona so postavili vrli Dobrnčani na hribu pri 
Mastnjakovi vili prekrasen evharistični križ, ki 
je bil 5. decembra slovesno blagoslovljen, že med 
sv. tnisijonom je žarel vsako noč v čudoviti elek

trični razsvetljavi kakor nebesno znamenje in je 
pričal daleč naokoli o skalnati verski zvestobi in 
veliki gorečnosti Dobrnčanov. Ta evharistični 
križ, ki mu najbrž po lepoti ni najti para v Ju

goslaviji, bo ponos in spomin poznejšim rodovom 
o verski neomajnosti in požrtvovalnosti Dobrn

čanov, ki jih nečimerni svet, ki ga opazujejo vsa

ko leto v toplicah, še ni okužil in omehkužil. 
i Vojnik. Občinska cesta, ki veže občino škofja 
vas, Dramlje in deloma tudi Sv. Jurij ob juž. žel., 
je že več let v skrajno slabem stanju. Ker pa 
interesenti sami ne zmorejo popravila, se je že 
vačkrat prosilo za pomoč prejšnji režim, a imeli 
so za nas vedno gluha ušesa. Sedaj sta to stvar 
vzela v roke energična moža, ki imata sočutje z 
ubogim kmetskim ljudstvom, katero ječi v spo

nah blata. To sta gg. Stanko Gologranc, ki se je 
mnogo trudil, da se želja, ljudstva izpolni, in celj

ski župan Mihelčič, ki nam je izposloval znatno 
podporo pri okrajnem cestnem odboru. Sedaj se 
rje že pričelo z delom, kopljejo jarke in širijo ce

sto. Kmalu bodo začeli tlakovati. Ob času voli

tev, bodisi občinskih ali državnih, bomo pa tudi 
mi vedeli, kateri možje zaslužijo naše glasove! 


